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 . درست است4گزينه  ـ 1
پاش است؛ اما اين استدلال غلط است، زيرا اين  هاي آب سوزي منازل براي ناكارآمد بودن سيستم گيري مهندس ساختمان، بر اساس شواهد موجود در آتش نتيجه

. ؛ يعني وقتي كه ساكنان منزل در خانه نيستنداحتمال وجود دارد كه بيشترين ميزان خسارت در زماني اتفاق افتد كه در شواهد مهندس ساختمان لحاظ نشده است
كند نيازي به آموزش براي اطفاي  ها استناد مي بر اساس شواهدي كه مهندس ساختمان به آن. دهد  بهترين جواب است، زيرا اين احتمال را نشان مي4پس گزينه 

پس . اي نكرده است نشاني اشاره پاش و يا واكنش عوامل آتش  سيستم آبهاي نصب مهندس ساختمان در بحث خود به هزينه.  غلط است1حريق نيست؛ پس گزينه 
  .شوند  رد مي3 و 2هاي  گزينه

  . درست است3گزينه  ـ 2
يابد و قيمت  ها درباره عرضه نفت صحت داشته باشند، درصورت اختلال در عرضه نفت، قيمت نفت داخلي در كشوري كه بازار آزاد دارد افزايش مي چنانچه گزاره

جويي اشاره شده و بهترين   به صرفه3در گزينه . تواند جلوي اثرات اقتصادي منفي را بگيرد شود مي كاهش مقدار نفتي كه مصرف مي. رود  نفت هم بالاتر ميجهاني
 سياستي را 4گزينه . شوند د مي هم ر2 و 1هاي  اي نشده است، پس گزينه در متن به رابطه بين تعداد تانكرها و روابط سياسي و اثرات اقتصادي اشاره. جواب است

  . تواند در درازمدت اثرات افزايش قيمت جهاني نفت را تشديد كند؛ پس مناسب نيست دهد كه مي ارائه مي

  . درست است2گزينه  ـ 3
 توسط 1900ه داشت در اوايل دهه اي ك تاز بود و برخلاف مقبوليت و اعتبار گسترده فيزيك نيوتني براي بيش از دو قرن يكه: متن درباره نظريات فيزيك جديد است

  .فيزيك انيشيتني جايگزين شد

  .دو نظريه ارائه شده در محرك براي ارائه يك الگو كافي نيستند: 1گزينه 

   .همان طور كه فيزيك نيوتني نشان داد، موفقيت يا اعتبار يك نظريه هيچ تضميني براي غالب بودن آن نيست. اين گزينه، جواب درست است:  2گزينه 

شود كه فكر  گرچه نظريه ديگري جايگزين نظريه فيزيك نيوتني شد اما اين دليل نمي. كند اين جواب افراطي است كه يك نمونه را به يك الگو تبديل مي: 3گزينه 
  . كنيم تمام نظريات فيزيك بالاخره جانشيني پيدا خواهند كرد

تاز بودند اما هيچ تضميني وجود ندارد كه تمام نظريات براي  ه برخي از نظريات فيزيك چندين قرن يكهگرچ. افراطي است  3اين گزينه نيز مانند گزينه : 4گزينه 
  .چنين مدت زيادي غالب باشند

  . درست است3 گزينه  ـ 4
زند كه هر  ت را مثال مي درصد ادعايي غلط است و براي حمايت از موضع خود چندين نمونه از افزايش قيم3بحث سياستمدار اين است كه افزايش قيمت كمتر از 

كدام از  اي از اعداد است و ممكن است تنوع اعداد در آن بسيار زياد باشد؛ همچنين، هيچ ميانگين، مجموعه«: دانيم طور كه مي همان. كدام بيش از سه درصد است
  .».) كيلوگرم است5/22 كيلويي حدوداً 45 يك سنگ كيلويي و براي مثال، ميانگين وزن يك سنگ نيم(اعداد به تنهايي نماينده خصوصيات ميانگين نيست 

  .كند  به ماهيت اين اشتباه به درستي اشاره مي3گزينه . كند در حالي كه ميانگين حاصل جمع چندين عدد است سياستمدار به چند مثال مجزا اشاره مي

  .دن به شخصيت وي تفاوت داردموضع فردي را اشتباه دانستن با حمله كر. خطاي بحث حمله به گوينده نيست: 1گزينه 

  . ها ثابت شود براي نشان دادن خطاي اقتصاددانان لازم نيست عدم تخصص آن: 2گزينه 

  .انجامد ارائه چند مثال براي رد كردن ميانگين راهبردي است كه به شكست مي. اين گزينه، جواب درست است: 3گزينه 

  .ري به احساسات ندارددر بحث از درصدها استفاده شده است كه كا: 4گزينه 



  . درست است4گزينه  ـ 5
  .كنند شوند و ايجاد خطر جدي مي توان مي فرض عليّ و معلولي است كه وسايل الكترونيكي باعث اختلال در مدارهاي كم گيري بحث بر اساس اين پيش نتيجه

  معلول        علتّ

  توان  اختلال در مدارهاي كموسايل الكترونيكي

شود و بر  شود، علّت ناپديد مي تاپ خاموش مي دهد؛ وقتي كه لپ دهد وقتي علتّ غايب است، معلول رخ نمي كند زيرا نشان مي اين گزينه بحث را تقويت مي: 1گزينه 
  .اساس عقيده نويسنده، معلول هم بايد ناپديد شود

اين گزينه با بيان اينكه تمام وسايل الكترونيكي از خود . هاي مورد استفاده درست هستند دادهدهد  كند زيرا نشان مي اين گزينه بحث را تقويت مي: 2گزينه 
  .كند كنند، شكاف بحث را ترميم مي تشعشعات ساطع مي

  .افتد دهد وقتي علت غايب است، معلول اتفاق نمي كند زيرا نشان مي اين گزينه بحث را تقويت مي: 3گزينه 

هاي رهياب جديد و وسايل الكترونيك ربطي به ادعاي مطرح شده درباره اختلالي كه  باب شدن همزمان استفاده از سيستم.  درست استاين گزينه، جواب: 4گزينه 
  .پس جواب درست است. اين گزينه تأثيري بر بحث ندارد. كنند، ندارد توان ايجاد مي هاي الكترونيك در مدارهاي كم دستگاه

1.  


